

ДОКЛАД
Директора АСРО «ИСПб-СЗ»
на Общем собрания Ассоциации 22 июля 2019 года
«Об итогах проверки Ассоциации Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору 19-25 июня 2019 г. и о мерах по устранению выявленных нарушений»

Уважаемые коллеги, друзья!

В приложении к данному докладу представлено Предписание № 09-01-07/5095-II от 25 июня 2019 года (Приложение 1). По сравнению с предыдущим Предписанием от 19 марта 2019 года нам удалось «отбить» большую часть замечаний. Главное, в Ассоциации превышение требуемых сумм, как по фонду возмещения вреда, так и по фонду обеспечения договорных обязательств. Для окончательного устранения недостатков, необходимо решением Общего собрания, утвердить следующее:

1.1. В качестве кредитной организации для размещения средств компенсационного фонда возмещения вреда и фонда обеспечения договорных обязательств выбрать АО «АЛЬФА-БАНК» (пункт 4 Предписания);

1.2 Внести изменения (пункт 7 Предписания) в протокол № 13 заседания Общего собрания членов от 23.12.2016 и изложить п. 7 в следующей редакции: «слушали директора Тарелкина Е.П., который сообщил, что в СРО НП «ИСПб-СЗ» до 4 июля 2016 сформирован доход от размещения средств компенсационного фонда в размере 5669283,57 (пять миллионов шестьсот шестьдесят девять тысяч двести восемьдесят три рубля 57 коп.), который необходимо распределить между 110 членами саморегулируемой организации, состоявшими на 1 июля 2016 года в СРО НП «ИСПб-СЗ». Согласно расчета, доход на каждого из 110 члена организации составил 51 538.94 (пятьдесят одна тысяча пятьсот тридцать восемь рублей 94 коп.), как частное от деления 5669283.57 рублей на 110 членов. Таким образом, с учетом ранее внесенных средств в компенсационный фонд в размере 150 000 (сто пятьдесят) тыс. руб. и дохода в размере 51 538.94, каждый из 110 членов имеет право на распределение суммы в размере $150\ 000 + 51\ 538.94 = 201\ 538.94$ (двести одна тысяча пятьсот тридцать восемь рублей 94 коп.) для формирования фонда возмещения вреда и фонда обеспечения договорных обязательств. С учетом заявлений на первый уровень ответственности, поступивший от всех 110 организаций, нет необходимости членам СРО в доплатах для формирования фонда договорных обязательств».

1.3 С целью минимизации расходов на уплату налогов на средства компенсационных фондов при применении Ассоциацией упрощенной системы налогообложения, взимаемых с членских взносов, установить размер процентной ставки по депозитам в размере ноль процентов.

Пункт 1.3 необходимо пояснить, он относится к пунктам 1,5,6 Предписания. Дело в том, что прибыль, полученная Ассоциацией от размещения средств в компенсационных фондах должна уплачиваться, по мнению Ростехнадзора и Налоговой инспекции, с членских взносов, а не со средств, размещенных на специальных банковских счетах. Абсурд полный, мы получаем прибыль от размещения компенсационных фондов, а налог на эту прибыль надо платить с расчетного счета Ассоциации, т.е. с членских взносов. К сожалению, мы вынуждены это делать и платить за прошлые периоды, но в настоящее время, установив нулевую ставку, платить не будем, поскольку доход нулевой. Вернее, мы уже год не платим, поскольку это решение ранее было принято Советом Ассоциации, а сейчас подтвердим и Общим собранием. Тем не менее, для устранения недостатка (а без этого не устраниТЬ пункт 1 Предписания), необходимо изыскать дополнительные средства. Не устраниМ, есть вероятность, что нас привлекут к судебной ответственности.

2. В дополнение к вышесказанному, средства нужны и в связи с повышением ежегодных взносов от саморегулируемых организаций в Национальное объединение изыскателей и проектировщиков (протокол № 7 от 26 апреля 2019 года VII Съезда НОПРИЗ, вопрос 8) до 6500 руб. с каждого члена СРО (было 5500 руб), поскольку взносы Ассоциация платит с членских взносов. Я, как Директор Ассоциации (найдете в протоколе № 7 и материалах съезда НОПРИЗ), выступал однозначно против повышения, но разум не

возобладал. Возрос и объем выдаваемых членам Ассоциации выписок о принадлежности к АСРО (до 100 организаций в месяц), а также возросли требования к срокам выдачи – большинству надо срочно или «вчера». Обращаю внимание, что на сегодняшний день в Ассоциации один из самых минимальных членских взносов в Российской Федерации, который вовремя часть наших членов умудряется не платить. На 1 июля 13 организаций не уплатили взносы, а именно:

1. ООО «Геодезическая компания «ПиК»
2. ООО «КАИС»
3. ООО «НПП Геоизыскания»
4. ООО «Производственно-коммерческая фирма «ОРБИТА»
5. ООО «ПроектСпецСтрой»
6. ООО «ИЦ ВНИИГ»
7. ООО «Региональный Центр «Арпантаж-кадастр»
8. ЗАО «Строительно-монтажное управление 53»
9. ООО «Элиос»
10. ООО «Энергоцентр»
11. ООО «Центр геоинформации»
12. ООО «Группа Нивелир»

На расчетном счете Ассоциации средств не достаточно на уплату заработной платы за июнь, а надо еще платить дополнительные взносы в НОПРИЗ, устранять замечания Ростехнадзора и платить с взносов налоги на прибыль. Привожу пример (таблица 1) размера членских взносов Ассоциаций СРО изыскателей, расположенных в нашем регионе. Аналогичная картина и по России, если кто заинтересуется, может проверить. Если сотрудникам Ассоциации и удается выполнять аналогичную работу, как в других Ассоциациях, но за меньшую, порой в два с лишним раза, зарплату, то это за счет нашей более высокой работоспособности и, простите, толковости и совестливости. Давайте это будем понимать и ценить, речь не идет об увеличении заработной платы работникам Ассоциации, которая уже как 5 лет держится на одном уровне, а об обеспечении деятельности Ассоциации. Предлагаю установить членский взнос в размере минимального по региону, т. е до 60000 руб. в год.

Дополнительная нагрузка на члена Ассоциации составит 333 руб. в месяц.

Прошу вас принять положительные решения по каждому из вопросов, поскольку в конце августа предстоит очередной визит в Ростехнадзор, где Директору Ассоциации придется второй раз отчитываться о проделанной работе по устраниению недостатков, указанных в предписании. Третьего не дано.

С уважением Директор Ассоциации

Тарелкин Е. П.